
Az eskütételen a Virágzó Tehetségekért Művészeti Egyesület tagjai adtak műsort A  szerző felvétele

Cigány Nemzetiségi 
Diákkört alakítottak

Az országban elsőként ala
kult városi Cigány Nemze
tiségi Diákkör Kiskunhala
son. A diákkör tagjai péntek 
délután tettek ünnepélyes 
esküt a Thorma János Mú
zeumban rendezett ünnep
ségen, ahol jelen volt Novák 
Katalin családokért felelős 
tárca nélküli miniszter is.
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KISKUNHALAS Szűcs Csaba ro
ma ügyekért is felelős alpol
gármester kezdeményezésé
re a városban működő álta
lános és középiskolák hoz
ták létre az iskolák közötti di
ákkört. A diákkör létrehozá
sa és működtetése érdekében 
az intézmények 2021 júniusá
ban együttműködési megálla
podást is kötöttek. A megálla
podás alapján az együttmű
ködésben részes iskolákban 
megválasztották a városi di
ákkörbe delegált diákokat és 
az országban egyedülállóként 
létrehozták a Cigány Nemzeti
ségi Diákkört, amelynek ala
kuló ülésén ünnepélyes esküt 
tettek a diákkörbe delegált ta
nulók. A diákkör feladata lesz 
a roma fiatalok segítése, de 
kezdeményezhetnek i s  prog
ramokat, ötleteikkel segíthe
tik az iskolák és a települési 
önkormányzat működését is.

Szűcs Csaba alpolgármes
ter rövid visszatekintést adott 
a 2014 óta végzett munkáról, 
amikor is négy fontos terüle
tet jelöltek meg Fülöp Róbert 
polgármesterrel közösen, a 
foglalkoztatást, a lakhatást, az 
oktatást és a kultúrát. -  Van 
mire büszkének lennünk, van 
mit mondanunk, hiszen közös 
munkával a foglalkoztatás te
rületén a közfoglalkoztatásból 
a munkaerőpiacra sikerült a 
romák jelentős részét átsegí
teni. Ami annyit jelent, hogy 

.2014 végén a roma lakosság 
harminc százaléka dolgozott 
csak, nagy részük közmun
kában. Ma a roma társadalom 
kilencven százaléka dolgozik, 
és a munkaerőpiacon -  emel
te ki az alpolgármester, aki 
szerint a foglalkoztatás kell, 
hogy legyen a roma társada

lom segítésének egyik alap
pillére. Szűcs Csaba elmondta 
azt is, hogy a lakhatás terüle
tén a kormány támogatásával 
el tudtak indítani olyan prog
ramokat a városban, amely
nek köszönhetően idáig több 
mint hatvan ingatlant tudtak 
felújítani több száz millió fo
rint értékben.

Novák Katalin családokért 
felelős tárca nélküli miniszter 
köszöntőjében úgy fogalma
zott, hogy lélekben gazdagab
ban tér haza Kiskunhalasról, 
mert olyan személyes tapasz
talatokat gyűjtött, amelyek 
példaértékűek lehetnek mind
annyiunk számára. -  Ha arra 
gondolunk, hogy mi kell, ah
hoz, hogy erősebbek legyünk, 
mint közösség, amelynek ré
szei a cigány és nem cigány 
magyar emberek is, akkor há

rom dologra gondolok alapve
tően: az esélyre, az akaratra és 
a cselekvésre. Mind a három 
kell, hogy erősebbé tudjunk 
válni. Halason azt tapasztal
tam, hogy van esély, köszön
hetően a vezetőknek, van aka
rat, köszönhetően a cigány és 
nem cigány embereknek, és 
ebből adódik cselekvés is, kö
szönhetően mindannyiuknak 
- fogalmazott a miniszter, aki 
szerint a halasiak összefog
tak, és felismerték azt, hogy 
hol kell lehetőséget teremte
ni, hol kell több esélyt adni 
annál, ami van, és rájöttek ar
ra is, hogy nem elég tétlenül 
szemlélni, hanem cselekedni
ük is kell. A miniszter beszá
molt arról is, hogy az ünnep
ség előtt személyesen is talál
kozott a diákkör tagjaival, és 
azt tapasztalta, hogy a fiatalok

tudják, hogy mit akarnak. Ta
lálkozott a szociális segítő há
lózat tagjaival is, akikkel ar
ról beszélgettek, hogy miért 
fontos, hogy a roma gyerekek
nek, a roma családoknak mi
ért fontos, hogy legyen egy 
szintén roma segítőtársa, aki 
érti, hogy milyen problémáik 
vannak, milyen nehézségek
kel kell megküzdeni, akihez 
bizalommal tud fordulni.

Az ünnepélyes eskütételt 
követően a diákkör tagjai No
vák Katalin minisztertől és 
Fülöp Róbert polgármester
től vehették át megbízóleve
leiket. A miniszter az ünnep
séget követően egy családba
rát babavárót is átadott a vá
rosházán, amelyhez az önkor
mányzat a közelmúltban 25 
millió forint kormányzati tá
mogatást nyert.
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